ONIITHHCKO TAKMHYeHe yYeHHKa OCHOBHHX IIIK0/1a M3 pauyHapCcTBa - NeTH pa3pej,
(25.02. 2018.)

1. CredanoB Opar je gBe rojuHe CTapuju of H-era, 0K je cectpa Tpu roguHe miialja o mera.
Hamummrte nporpam STEFAN koju Ha ocHoBy CredaHOBHX rojHHa W3padyyHaBa 30Mp roguHa

BUX TPOje.

Yna3: NU3nas:
7 20

Tect mpumepHu (3a 6oj0Bambe)

YIIA3 N3J/IA3
8 23
12 35
4 11
22 65
30 89

Ananusa:

Haxkon yHoca CredaHOBUX rofiiHa, TIOTPEOHO je u3pauyHaTH KOJUKO rogrHa uMa CtedaHoB Opat
KosiiKo roivHa uma CredanoBa cectpa. Ha kpajy ce ucnmcyje 36up CredaHoBux, OpatoBux u
CeCTPUHHUX rOJUHA.

C++
#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int stefan, brat, sestra;
cin >> stefan;
brat = stefan + 2;
sestra = stefan - 3;
cout << stefan + brat + sestra << endl;
return 0;

}

C
#include <stdio.h>

int main()

int stefan, brat, sestra;

scanf("%d", &stefan);

brat = stefan + 2;

sestra = stefan - 3;

printf("%d\n", stefan + brat + sestra);
return 0;



Python

stefan=int (input())
brat=stefan+2
sestra=stefan-3

zbir=stefan + brat + sestra
print(zbir)

Java
import java.util.*;

public class Main

{

public static void main (String[] args)

{
Scanner ulaz = new Scanner (System.in);

int stefan = ulaz.nextInt();

int brat = stefan + 2;
int sestra = stefan - 3;

System.out.println(stefan + brat + sestra);

Pascal
program zadl;
var stefan, brat, sestra:integer;

begin

read(stefan) ;

brat := stefan + 2;

sestra := stefan - 3;
writeln (stefan+brat+sestra);
end.
C#

using System;
class Program

{

static void Main(string[] args)

{

int stefan, brat, sestra;

stefan = int.Parse (Console.ReadLine());
brat = stefan + 2;
sestra = stefan - 3;

Console.Writeline (stefan + brat + sestra);



Hajuemhe rpemxke:

TakMU4apu KOojy HUCY OCBOjUJTH TIO€HEe Ha OBOM 3a/IaTKy Cy MpeBu/e/n unibeHully ja je CtedaHoBa
cectpa Tpu roguHe miaha og Ctedana, a He o CredaHoBor Opara. Heku oz TakmMuuapa Cy IITamrianm
camo CredaHoB Opoj roavHa, JOK Ce y 3a[aTKy Tperr3Ho 3axTebaro /ja ce mTamria yKyrnaH 0poj
roguHa 3a CredaHa, /eroBor 6paTa U HeroBy CecTpy.

2. JlenkuH Tara pagu usMel)y 14 yacoBa u nmoHohu (mocao HamymTa TayHo Kaja orkyna 00:00).
Hamumm nporpam LENKA Koju yunTaBa TpeHYyTHO BpeMe (y jeqHoM peay 0poj catu usmely 14
U 23, a y HapeaHOM peay Opoj muHyTta u3Mel)y 0 u 59) U ucnHcyje KO/IMKO CaTH M MUHYyTa je
ocTasio o moHohw.

Yna3: NU3nas: Yna3: U3nas: Yiaa3: U3nas: Yiaa3: U3nas:
17 6 48 16 71 17 70 23 01
12 59 0 59

Tect npumepu (3a GogoBame)

YIIA3 N3/1A3

15 90
0

23 018
42

23 037
23

22 158
02

22 12
58
AHaymm3a

HakoH yHOCa TpeHyTHOT BpeMeHa, Hape/iHa ToHOh ce MO)Ke TpeJCTaBUTH Y 00Ky BpemeHa 24:00.
JemaH HauWH Jja ce ypaJid OBaj 3ajjaTakK je za ce of 6poja 24:00 ogy3me yuuTaHu O6poj caTd U MUHYTA,
TaKo IITO Ce TIPUMEHHU TMOCTYMaK ofy3uMarha OpojeBa 3amucaHux y 6pojeBHoj ocHoBu 60. Kazia je 6poj
MHHYTa y yMambeHUKY MambH 0[] Opoja MUHYTa y yMamHOILy, TOTPebHO je Zia ce W3BpIIIe MMo3ajMHulie ca
nipeTxo/iHe no3ulivje. Taga ce mo3ajmbyje jemaH cat u npeTBapa y 60 MuHyTa. Ako je 6poj MUHyTa y
yMamHOLly jefHaK Hy/a, OH/la Ce Mopa W3BPIIMTH Bpahame 1mo3ajMuile, Tako LITO ce pe3ynTyjyhu 6poj
caru yBeha 3a 1, a pe3ynrtyjyhu 6poj MUHyTa MocTaBu Ha HyJla.

C++

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
int sat, minut, preostaliSati, preostaliMinuti;
cin >> sat >> minut;
preostaliSati=24-sat-1;



preostaliMinuti=60-minut;
if(preostaliMinuti==60)

{
preostaliSati++;
preostaliMinuti=0;
}
cout << preostaliSati<< " "<< preostaliMinuti << endl;
return 0,
}
Cc

#include <stdio.h>
int main()
{
int sat, minut, preostaliSati, preostaliMinuti;
scanf("%d%d", &sat, &minut);
preostaliSati=24-sat-1;
preostaliMinuti=60-minut;
if(preostaliMinuti==60)
{
preostaliSati++;
preostaliMinuti=0;

}

printf ("%d %d", preostaliSati, preostaliMinuti);
return 0;

}

Python

sati=int (input ())

minuti=int (input())

#preostalo vreme u minutima

ostalo = (60 - minuti) + (24 - sati - 1) *
print ('%d %d' % (ostalo // 60, ostalo % 60

Java
import java.util.x*;

public class Main

{

public static void main (String[] args)

{

Scanner ulaz = new Scanner (System.in);
int sat = ulaz.nextInt();
int minut = ulaz.nextInt();

int preostaliSati, preostaliMinuti;
preostaliSati=24-sat-1;
preostaliMinuti=60-minut;



if (preostaliMinuti==60)
{
preostaliSati++;
preostaliMinuti=0;

System.out.println (preostaliSati + " " + preostaliMinuti);

Pascal

program zad2;
var sat, minut, preostaliSati, preostaliMinuti:integer;
begin
readln(sat); readln (minut) ;
preostaliSati:=24-sat-1;
preostaliMinuti:=60-minut;
if (preostaliMinuti=60) then
begin
preostaliSati:=preostaliSati+l;
preostaliMinuti:=0;
end;
writeln (preostaliSati, ' ', preostaliMinuti);
end.

C#
using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int sati, minuti, ostalo;
sati = int.Parse(Console.ReadLine());
minuti = int.Parse(Console.ReadLine());
//preostalo vreme do ponoci u minutima
ostalo = (60 - minuti) + (24 - sati - 1) * 60;
//ispis preostalih sati i preostalih minuta do ponoci
Console.WritelLine (ostalo/60 + "™ " + ostalo%60);

Hajuemhe rpemxke:

[MTojearHy TakMHUUapy Cy pauyyHasu IpeocTasie yacoBe /10 MOHOhM Tako IUTO of 23 yaca ofy3My
TeKyhu car, a;u cy 3a0yHOM Jiollie IpepauyHasu IpeocTane MUHYTe Kajia je Tekyhu 6poj MUHyTa
jenHak 0. Ta uzeja je Morvia ja JOHeCe MOeHe Ha CBUM TeCT IPUMepuMa, 1M3y3eB MPBOT TeCT Ipumepa.



3. Hanucaru nporpam AVION Koju ca y/ia3a yuuTaBa y IIpBa /jBa pe/ia BpeMeHa Io/ieTamba
aBuoHa (y mpBoM pefy 0poj catu y3meljy 0 u 23, y apyrom peay 6poj munyta usmeljy 0 u 59), ay
cneneha aBa pesa BpeMe cieTama aBuoHa (y Tpehem peay 6poj caru y3melly 0 u 23, y uerBpTOM
peay 6poj munyTa usmeljy 0 u 59) u ucnucyje Tpajame jieTa y YyacoBUMa U MUHyTHMA.
IIpeTniocTaBUTH /ja Cy MoJieTame U CeTame y UCTOM /iaHy, Kao U /ia Cy CBe BPeJHOCTH HCIIPaBHO
yHeTe.

Yna3: W3nas: Yna3: WU3nas: Yna3: U3nas: Yna3: U3nas:
17 059 16 13 17 318 23 058

12 59 0 01

18 18 20 23

11 02 18 59

Tect mpumepHu (3a 00j0BambE)
YIIA3 N3J/1IA3

17 058
12
18
10

16 12
59
18
01

14 618
0

20
18

12 7 58
02
20
00

23 0 56
01
23
57

Ananu3a:

1. HauuH V3pauyHaMo KOJIMKO je CeKYH/U MPOTeKIIO 0 TOHONM /10 MoYeTKa IojieTama U KOJTMKO
CeKyH/IY je TIPOTEKJIO Ofi IOHOhH /10 roveTKa TojieTama. Oy3mMemMo Ta /iBa Opoja u 1061jeMo Tpajame
Jleta y cekyHzama. [lotoM ucrnviiieMo Tpajame jieta y LjeJIMM caThMa U LieJIMM MUHyTaMa.

2. HauuH V3pauyHaMo KOJIMKO je MHUHYTa MPOTEeK/I0 0/ TTIOHOhH /10 TToueTKa MojieTalba U KOJIMKO MUHYTa
je MpoTeksI0 o7 TIOHOhHM [0 IouUeTKa TojieTama. Ofy3mMeMo Ta Ba Opoja u JobHjeMo Tpajarbe JjieTa y
cekyHzama. [Torom ncnmimemMo Tpajame Jjieta y LieJidM CaTUMa U LieJIMM MUHyTaMa.



C++

#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
int poletanjeSat, poletanjeMinut, sletanjeSat,

poletanje, sletanje, trajanjeleta;
cin >> poletanjeSat >> poletanjeMinut;
cin >> sletanjeSat >> sletanjeMinut;
//pretvoriti vreme poletanja u sekunde
poletanje=poletanjeSat*3600+poletanjeMinut*60;
//pretvoriti vreme sletanja u sekunde
sletanje=sletanjeSat*3600+sletanjeMinut*60;

//izracunati trajanje leta u sekundama
trajanjeleta=sletanje-poletanje;

sletanjeMinut,

//izdvajamo broj sati i1 broj minuta trajanja leta

int brojSati = trajanjeleta/3600;

int brojMinuta = (trajanjelLeta %3600)/60;
cout << brojSati << " "<< brojMinuta << endl;

return 0;

C

#include <stdio.h>

int main ()

{
int poletanjeSat, poletanjeMinut, sletanjeSat,

poletanje, sletanje, trajanjeleta;
scanf ("%d%d", &poletanjeSat, &poletanjeMinut) ;
scanf ("%d%d", &sletanjeSat, &sletanjeMinut);
//pretvoriti vreme poletanja u sekunde
poletanje=poletanjeSat*3600+poletanjeMinut*60;
//pretvoriti vreme sletanja u sekunde
sletanje=sletanjeSat*3600+sletanjeMinut*60;

//izracunati trajanje leta u sekundama
trajanjeleta=sletanje-poletanije;

sletanjeMinut,

//izdvajamo broj sati 1 broj minuta trajanja leta

int brojSati = trajanjeLeta/3600;

int brojMinuta = (trajanjelLeta %3600)/60;
printf ("%d %d\n", brojSati, brojMinuta);
return 0;

Python

poletanjeSat=int (input())
poletanjeMinut=int (input ())
sletanjeSat=int (input ())
sletanjeMinut=int (input () )



minutiPoletanja=poletanjeSat*60+poletanjeMinut
minutiSletanja=sletanjeSat*60+sletanjeMinut
#IT nacin - izracunati trajanje leta u minutama
trajanjeleta=minutiSletanja-minutiPoletanja

sati=trajanjelLeta//60
minuti=trajanjeleta %60
print (sati, minuti)

Java
import java.util.*;

public class Main
{
public static void main(String[] args)

{

Scanner ulaz = new Scanner (System.in);

int poletanjeSat = ulaz.nextInt();
int poletanjeMinut = ulaz.nextInt();

int sletanjeSat = ulaz.nextInt();
int sletanjeMinut = ulaz.nextInt();

int poletanjeUMinutama = (poletanjeSat * 60) +
poletanjeMinut;
int sletanjeUMinutama = (sletanjeSat * 60) + sletanjeMinut;

int trajanjeleta = sletanjeUMinutama - poletanjeUMinutama;

System.out.println(trajanjelLeta/60 + " " + trajanjelLeta%60);

Pascal
program zad3;
var poletanjeSat, poletanjeMinut, sletanjeSat, sletanjeMinut:integer;
minutiPoletanja, minutiSletanja, trajanjeleta, sati, minuti

:integer;
begin

readln (poletanjeSat); readln(poletanjeMinut);

readln (sletanjeSat); readln(sletanjeMinut) ;
minutiPoletanja:=poletanjeSat*60+poletanjeMinut;
minutiSletanja:=sletanjeSat*60+sletanjeMinut;
trajanjeleta:=minutiSletanja-minutiPoletanja;
sati:=trajanjeleta div 60;

minuti:=trajanjeleta mod 60;

writeln(sati, ' ', minuti);

end.



C#
using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)

{

int poletanjeSat = int.Parse (Console.ReadLine());

int poletanjeMinut = int.Parse(Console.ReadLine());

int sletanjeSat = int.Parse(Console.ReadLine());

int sletanjeMinut = int.Parse(Console.ReadLine());

int poletanjeUMinutama = (poletanjeSat * 60) +
poletanjeMinut;

int sletanjeUMinutama = (sletanjeSat * 60) + sletanjeMinut;

int trajanjeleta = sletanjeUMinutama - poletanjeUMinutama;

//1ispis trajanje leta u celobrojnim satima i minutima
Console.WritelLine (trajanjelLeta/60 + " " + trajanjeleta%60);

Hajuemhe rpemike:

[NojequHM TaKMUYapy Cy rPeIIW/Iv TIPU pauyHame y 6pojeBHOM crcTeMy ca ocHoBoM 60. Haume,
Tpajame JleTa U3payyHaBa Ce Tako LLUTO Ce 0J, BpeMeHa Jo/1acka oly3Me BpeMe I0/1acka. 3ajarak, Jakie,
3axTeBa M3pauyHaBame pas/vke usMel)y /jBa BpeMeHCKa TPeHYTKa 3a Koja 3HaMo /ja Cy Y OKBUPY jelHOT
naHa. Kako cy ob6a BpeMeHCKa TpeHyTKa 3arvcaHa y bpojeBHoj ocHOBHU 60, Moryhe je mpuMeHUTH
aJIrOpUTaM Ofly3rMara OpojeBa jaThX y TIO3UIIMOHOM 3arucy y AaToj ocHoBH. Ofy3uMame Kpehe of
Mo3ULHMja HajMare TeXXUHe (Y 0BOM C/1y4ajy TO Cy MMHYTH), IPY YeMy Ce BPLLM [103ajMHuLia ca
TIPeTXO/IHE TI03ULIMje aKo je TO TIOTpeOHO (aKo je Opoj Ha [jaToj Mo3uNMjU y yMamuolly Behu of 6poja Ha
[laToj MO3ULIMjU Y YMambeHUKY). [To3ajmulie je Moryhe BpnMTH TOKOM ofy3uMama. Amu, Moryhe je
T103ajMHLIe U3BPIIMTH U O]Max Ha TIOUeTKY, y a3y rpeTBapama 00a BpeMeHCKa TPeHYTKa Y MUHYTe, a

TeK OH/la KpeHYTH Ca offy3uMameM (Koje ce oHJa BpIK Y OpojeBHOj ocHOBH 10, jep BuIlle HeMa
noTpebe 3a 1o3ajMuIiamMa).

4. Hamumu nporpam MAKSTROCIFREN koju yuutaBa TporudpeH 0poj, a Ha craHjapAHU
u3a3 ucnucyje Hajsehu rponudpen 6poj Koju ce cacroju og ucrux rudapa kao u 6poj Ha ysasy.

Yna3: U3nas: Yna3: Usznas: Yna3: N3nas:
123 321 174 741 505 550



Tect nmpumepH (3a 6o/j0Bambe)

YIIA3 N3J/IA3
150 510
243 432
228 822
989 998
709 970

Ananu3a:

3a yuutanu 6poj, 3pauyHamo Ly¢pe CTOTHHA, JeCeTulia U jeJMHUIIa KopyllihemheM KOJTMUHUKA U
oCTaTKa IpHu 1jef00pojHoM Aiesberby ca 100 u ca 10. TTorom Haljemo 111dpy Koja je HajBeha 1o
BpeIHOCTH. 3aTuM HaljeMo LUPPyY Koja je HajMarba 1o BpeAHOCTH. [IpeocTana 1judpa je cpefimba Mo
BpenHocTH. [ToTom opmupamo 6poj koj Kora Hajseha mudpa mpeacTaB/ba UPPY CTOTHHA, a HajMaba
1mdpa npezcrassba U py jeaunuria. Vcrmiemo hopmupanu 6poj.

C++

#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std;

int main()

{
int broj, stotine, desetice, jedinice, najvecaCifra, najmanjaCifra, sredina;
cin >> broj;
stotine=broj/100;
desetice=(broj%100)/10;
jedinice=broj%10;
najvecaCifra= max(max(stotine, desetice), jedinice);
najmanjaCifra= min(min(stotine,desetice), jedinice);
sredina= (stotine+desetice+jedinice) - (najvecaCifra+najmanjaCifra);
cout << 100*najvecaCifra+l0*sredina+najmanjaCifra;
return 0;
}
Python

broj=int (input())

stotine=broj//100

desetice=(broj%100)//10

Jjedinice=broj%10

najvecaCifra= max(stotine,desetice, Jjedinice)

najmanjaCifra= min(stotine,desetice, jedinice)

sredina= (stotinetdesetice+jedinice) - (najvecaCifratnajmanjaCifra)
print (100*najvecaCifra+l0*sredinat+najmanjaCifra)

Hajuenrhe rpemixke:
[TojequHu TakKMUYapH Cy TauHO oJpeau/u HajBehy v HajMawmy LIUPPY, a/id Cy MOrPeLIHO
TIPeTIIOCTaBW/IM Jja IUdpa Koja je cpeiiba Mo BPeHOCTH je CTPOr0 Makha Off HajMam-e o/ Hajehe 1udpe



u ctporo Beha oz Hajmamwe LUdpe. Bugumo no TectT npruMeprMa Jia Takas [POrpam He fiaje KOpeKTaH
pe3ynTar KazZia 6poj cazpyku BHIlIe TI0jaBa HajMame Wix Hajeehe mudpe.

Heku TakMyUuapu HUCY yCIley [ia KOpeKTHO OfipeJie MakCUMYM Tpu Liudpe.

Heku TakMuuapy Cy norpelvay npu ofpelriBalby MUHUMYMa TpH Liudpe.

OnumTuHCcKo Takmuuere 2018. - mectu paspep

1. Hanmumure mporpam RAZLIKA, Koju yuyuraBa ca y/aa3a TpouudpeHd O0poj U u3padyyHaBa
pa3nuky u3mel)y HajBeher u Hajmamer TpouudpeHor 6poja, Koju ce 3anucyje uctuMm rudpama

Kao u YUYHUTAHHU opoj.
Yna3: HN3nas: Yna3: NU3nas: Yna3: N3nas:
123 198 174 594 505 45
Tect nmpuMepH (3a 60/10Bambe)
YIIA3 N3/1A3
150 405
245 297
228 594
989 99
100 0

C++
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
int n,x,y,z;
cin >> n; // unos trocifrenog broja

x=n/100; // stotine
y =n/10%10; // desetice
z =n%10; // jedinice

if(x>y) swap(x,y); // sortiranje

if(y>z) swap(y,z); // tri cifre

if(x>y) swap(x,y); // z, y, X u nerastucem poretku

int najveciBroj = z*100 + y*10 + x; // najveci trocifren broj zyx
if(x==0) swap(x,y); // ako je broj sa jednom cifrom 0

if(x==0) swap(x,z); // ako je broj sa 2 cifre nula

int najmanjiBroj = x*100 + y*10 + z; / najmanji trocifren broj xyz

cout << najveciBroj - najmanjiBroj << endl; // razlika



return O;

}

2. HacraBHuIia MH(OpMaTHKe )KeJI /ja 1oAe i 6oM0oHe cBojuM yueHnnuMma. Hanmmm nporpam
SLATKISI koju yuuraBa 0poj GomM00Ha Koje HacraBHMIA MMa M OpoOj yueHHKAa M HCIHCYje
KOJIMKO HajMame 0oM00Ha Tpeba fa Kymnu jja 0¥ CBaKH y4eHHK /0010 uctu 6poj 6omboHa.

Yna3: Usnas: Yna3: Usnas:
234 6 100 0
24 25

Tect mpumepHu (3a 00/j0Bambe)
YIIA3 N3J/1IA3

235 10
35

100 0
10

2 8
10

989 11
50

100 98
99

C++
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int broj_bombona, broj_ucenika;
cin >> broj_bombona >> broj_ucenika;
cout << (broj_ucenika - broj_bombona % broj_ucenika) % broj_ucenika << endl;
return 0;

3. Hanmumm nporpam SEDMIDAN Koju 3a yHetu aatyMm ofpeljyje koju aarym he 6utm kpo3 7
AaHa. Ca craHpapHOr yJ/1a3a ce yHOCe TPH MO3UTHBHA Iies1a Opoja (cBaku y 3aceGHOM pejy) Koju
npejAcTaB/bajy /[AaH, Mecel] W TOJMHY jeJHOr MCHNpaBHOr jAarymMa HakoH 31.12.1969. Ha
CTaH/JapJHU U3/Ia3 UCIUCATH TPH Iesia 0poja Koja mpeacTaB/bajy AaH, Mecel M FOAMHY AaTyma
koju he HacTynuTH Kpo3 7 faHa. CBH OpojeBH ce HCIHUCYjy Y jeAHOM peay, a H3a CBakKor Opoja
HaBO/H Ce TauKa.

Yna3: NU3nas: Yna3: U3znas: Yna3: N3nas:
25 4.3.2018. 25 3.3.2016. 31 7.1.2018.
02 02 12

2018 2016 2017



Tect mpumepHu (3a 00/j0BambE)
YIIA3 N3J/1IA3

1 8.1.2018.

2018

30 6.1.2018.
12
2017

29 5.8.2018.

2018

22 1.3.2018.
02
2018

24 2.3.2000.
02
2000

Ananusa

a 6ucMo ozipe Uiy IaH HaKOH TIPOTeK/Ie ceamuce, MpBo hemo yBeharu 6poj faHa 3a 7.

[Totom je moTpebHO ofpeaAnTH TauaH OpOj ZlaHa y yHeToM Mecelly (y3 MPOBEPY U [ia JIU je TOJUHA
nipectymHa). OzppeljuBame Opoja 1aHa y Mecelly je MpUMep BUIIIECTPYKOT IPaHaiba y KOM BPIITUMO
TIpOBepe /la Jii YHeTH Mecel| iMa TauHo 31 gad vam 30 faHa WK je yHeTH Mecel] dhebpyap.

U, ako ce HakOH yBehama JaHa J006uje HerocTojehu AaTym Tj. ako yBehanu aH mipesia3u Opoj faHa y
TOM MeceIly, Tajla ce TIpesia3u Ha ofroBapajyhu Opoj AaHa HapegHOT Mecella (Tako LITO ce Mecel] yBeha
3a jemaH, a Opoj laHa yMarbH 3a HajBehu Opoj aHa yuuTaHor Mecerja). AJIM, aKO je YIUTaHU JaTyM
HakoH 25. erjembpa, oH/ia ce yBehambeM Opoja Meceria 1o6uje Mecel] Koju je Behu of 12. Y Tom
C/y4ajy ce mpesia3u Ha oiroBapajyhu /aH y jaHyapy HapeJHe TojiiHe (Tako ILITO Ce Mecel] I0CTaBU Ha
jemaH, a roguHa yBeha 3a jefaH).

C++

#include <iostream>

using namespace std;

intmain ()

{
intd,m,g; //dan, mesec, godina unetog datuma
cin>>d>>m>>g;
d=d+7; //uvecanje broja dana za 7

//ako mesec ima tacno 31 dan
if ((m==1) || (m==3) || (m==5) | | (m==7) | | (m==8) | | (m==10) | | (m==12))

if (d>31) //narednih 7 dana je u sledecem mesecu



d=d-31;

m=m+1;
}
if ((m==4) || (m==6) || (m==9) | | (m==11)) //ako mesec ima tacno 30 dana
if (d>30) //narednih 7 dana je u sledecem mesecu
{
d=d-30;
m=m+1;
}
if (m==2) //ako je mesec februar
if ((((g%4)==0)&&((g%100)!=0)) |1 ((g%400)==0)) //aoko je godina prestupna
{
if (d»29) ////narednih 7 dana je u sledecem mesecu
{
d=d-29;
m=m+1;
}
}
else {

if (d>28) //narednih 7 dana je u sledecem mesecu

{
d=d-28;

m=m+1;

if (m>12) //narednih 7 dana je u sledecoj godini



cout<<d<<"  "<<m<<" L "<Lg<<M" . "<<endl;

return 0;
}

Hajuemhe rpemike

OcuM pellierha y KOM Ce Merajy BpeJHOCTU IIPOMEH/bUBUX KOje perpe3eHTyjy JaHalllkbU 1aH Ha rope
OTMMCAaHU HAaUMH, TAKMUYapy Cy KOPUCTUIIU U Pelliethe Y KOM Ce KOPUCTe TIoceOHe MPOMeH/bHBe KOjuMa
ce mipeficTaBsba Oyyhu aTym HakoH cefiaM fjaHa. Ta Hzieja jectTe KOpeKTHa, ay Cy I10jeIUHU
TaKMHUYapy U30CTaB/ba/ld KOIIMpame BpeJIHOCTH Koje Ce MOK/Ianajy ca yHeTUM aTyMOM (HIIp. Mecel]
YHeTOr JlaTyMa W/WIv FofjiHa YHeTOr JaTyMma).

4. Ilepa u AHa pajie y UCTO0j MporpaMepckKoj ¢upmMu. AKo ce 3Ha pajJJHO BpeMe CBaKOT 0ff FbHX
Hanuiu nporpam INTERVAL koju oapeljyje konuko cy BpeMeHa npoBe/iu Ha noc/iy 3ajegHo. Ca
y/1a3a ce yuuTaBa Bpeme Kaja je Ilepa fomao Ha mocao, BpeMe Kajia je 0THILA0, BpeMe Kaja je
AHa [j01111a Ha 110CA0 U BpeMe Ka/ia je oHa oTtumia. CBako BpeMe 3ajaje ce y Hoce0HOj TUHUjH,
npeKo iBa Opoja ogBojeHuX jeyHUM pa3MakoM. Pe3ynTar ucnucaru y 00/1MKy 0poja catu u
MMHYTa, oneT pa3/BOjeHUX jeAHUM pa3MaKOM.

Yna3: W3nas:

850 55

16 40

920

14 25

Ananusa

ITpecek Ba BpeMeHCKa UHTepBasa. [IpBr BpeMeHCKU MHTepBas Tpe/icTaB/ba [leprH 6opaBak Ha MoCITy,
a [pyry BpeMeHCKU UHTepBas Npe/icTaB/ba AHMH O0paBak Ha MOCHTY.

[Touetak eBeHTYya/IHOT MpecekKa je Behu of jBa BpeMeHa Jjo/1acka Ha 1ocao Tj.
apresek=max(I[Tepa/losnazakHallocao,AHa/lona3akHallocao))

Kpaj eBeHTya/IHOT TipecekKa je MawbU 07 0 IBa BpeMeHa o/ijlacka ca roc/a Tj.
bpresek=min(ITepaOpmna3akCallocna,AHaOpnazakCallocna)).

[Tpecek 1oCTOju aKo U caMmo ako je bpresek>apresek.



Tect mpumepHu (3a 00/j0BambE)
YIIA3 N3J/1IA3

920 55
14 25
850

16 40

900 01
14 00
1359
20 00

08 01 00
12 00
12 01
17 00

08 21 110
2121
08 22
19 22

06 05 04
12 04
12 00
18 01

Hajuemhe rpemxke

['peiike y ogpeljBamy rpeceka /iBa BpeMeHCKa MHTepBasia. Heky yueHHUI[M Cy ymMeCTo rpeceka /jBa
BpeMeHCKa MHTepBaJjia 3arpaBo ofipeljuBaiv MoKpyBay /iBa BpeMeHCKa MHTepBasia U Ha Taj HaulH
yMecTo npobsieMa rpeceka CKyTIOBa pellaBaay po0sieM yHUje CKYTIoBa.

Python
perals, peralm = map (int, input().split()) #pera, pocetak radnog vremena
pera2s, pera2m = map (int, input().split()) #pera, kraj radnog vremena

anals, analm = map (int, input().split()) #ana, pocetak radnog vremena
ana2s, ana2m = map (int, input().split()) #ana, kraj radnog vremena

pera_dolazak = perals*60+peralm #pera, pocetak radnog vremena (minuti u odnosu na ponoc)
pera_odlazak = pera2s*60+pera2m #pera, kraj radnog vremena (minuti u odnosu na ponoc)
ana_dolazak = anals*60+analm

ana_odlazak = ana2s*60+ana2m

pocetak = max(pera_dolazak,ana_dolazak) #pocetak eventualnog preseka dva intervala
kraj = min(pera_odlazak,ana_odlazak) #kraj eventualnog preseka dva intervala

if pocetak > kraj:
zajedno = 0
else:



zajedno = kraj - pocetak

presek_sati = zajedno // 60
presek_minuta = zajedno % 60

print (presek_sati,presek_minuta)

C++

#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
int peralsat, peralminut, peraZ2sat, pera2minut, analsat, analminut, ana2sat, ana2minut;
int peradolazak,peraodlazak,anadolazak,anaodlazak,dolazak,odlazak;
cin >>peralsat>>peralminut; //Pera, dolazak na posao
cin >>pera2sat>>pera2minut; //Pera, odlazak sa posla
cin >>analsat>>analminut;
cin >>anaZ2Zsat>>ana2minut;
peradolazak=peralsat*60+peralminut;
peraodlazak=pera2sat*60+pera2minut;
anadolazak=analsat*60+analminut;
anaodlazak=ana2sat*60+ana2minut;
dolazak=max(peradolazak, anadolazak);
odlazak=min(peraodlazak,anaodlazak);

if (dolazak>odlazak) cout<<(Q<<" "<<0;
else cout<<(odlazak-dolazak)/60<< " "<<(odlazak-dolazak)%60;
return O;



OnmTrHCcKO TakmMuueme 2018. - cexmu 1 ocvmu paspep

1. HacraBHuna ungopmaruke ke Ja nmogeau 6omooHe cBojuM ydyeHunuma. Hamumm nporpam
SLATKISI koju yuutaBa 0poj GomM00oHa Koje HacTaBHMIIA MMa M Opoj yueHHKAa M HCHHCYje
KOJIMKO HajMame 0oM00Ha Tpeba fa Kymnu jja 0M CBaKH yueHHK /{0010 uctu 6poj 6omboHa.

Yna3: Usnas: Yna3: Usnas:
234 6 100 0
24 25

Pewiewe: [lornenaru 3ajarak 3a 6.paspef

2. Hammmmre nporpam RAZLIKA, koju yuuTaBa ca yjia3a TpouudpeHu 0poj u u3padyHaBa
pa3uky u3Mmel)y HajBeher u Hajmamer TponudpeHor 0poja, Koju ce 3anucyje uctum rudpama

Kao U y4YUTaHU opoj.
Yna3: NU3nas: Yna3: U3znas: Yna3: N3nas:
123 198 174 594 505 45

Pewiewe: [lornenaru 3ajarak 3a 6.paspef,

3. Ilepa u AHa pajie y MCTOj IporpaMepckoj ¢pupMu. AKo ce 3Ha pajiHO BpeMe CBaKOI 0/ HHX
HaMMIlIM mporpaMm Koju oppeljyje koimnko cy BpemeHa npoBenu Ha nmociay 3ajegHo. Ca ysasa ce
yuuTaBa BpeMme Kaja je Ilepa pomao Ha mocao, BpeMe Kaja je OoTHIIAo, BpeMe Kaja je AHa
AOII/Ia HA 110Cao0 U BpeMe Ka/ia je oHa oruiia. CBako Bpeme 3ajiaje ce y nocedHOj IMHUjH, IPEKO
ABa Opoja ofBojeHMx jegHMM pa3Makom. Pe3synrar mcnucaru y o0iimky 6poja caTu M MHHYTA,
omneT pa3iBOjeHUX jeJHUM pPa3sMaKOM.

Yna3: U3nas:
850 55

16 40

920

14 25

Pemieme: TTorsesaru 3a/aTak 3a 6.paspef

4. Hanummure nporpam VIKEND koju he uspauyHaTu Ko/1MKo MMa BHKeH/], iaHa u3Mel)y aara
ABa aaryma. Bukenj je cBaka cy0oTa uiM Hejle/ba Koja HHje Ipe NPBOr AaTyMa, HUTH HAKOH
Apyror garyma. Y mpBa /iBa pe/ia CTaHAapAHOTr y/a3a Cy 3a/jara ABa Aaryma y popmary
AMMML.ITIT (JJaH.MecCeL|.roJuHa). Y jeANHOM pe/ly CTaH/JapJAHOT M3/Ia3a HCIHCATH YKyIIaH 0poj
BUKeH/ JaHa u3Mel)y gara gBa jaryma. AKo je mMpBH JaTyM HaKOH Jpyror, ucnucatu 0. O6a
aaryma cy usmeljy 1.01.1900 (monenespaxk) u 31.12.2100 (nerak) ykbyuyjyhu u Ta 1Ba 1aryma.

IIpumep 1 IIpumep 2 IIpumep 3
Yna3 Yaa3 Yaa3
23.02.2018 23.02.2020 30.1.2018
02.03.2018 1.3.2020 03.02.2018
HN3na3 H3na3 H3na3

2 3 1



Tect nmpumepH (3a 6o/j0Bambe)

YIIA3 N3J/1A3
1.01.1900 20974
31.12.2100
29.02.1904 20036
29.02.2096
8.8.2008 9628
11.11.2100
29.02.2000 204
15.02.2002
1.1.2018 8
31.1.2018
C++

#include <iostream>
using namespace std;

//vraca 0 ako su datumi isti, -1 ako je prvi datum pre drugog, 1 ako je prvi datum nakon drugog
int uporediDatume(int prviDan, int prviMesec, int prviGodina,
int drugiDan, int drugiMesec, int drugiGodina)

{
if (prviGodina < drugiGodina)
return -1;
else if (prviGodina > drugiGodina)
return 1;
else if (prviMesec < drugiMesec)
return -1;
else if (prviMesec > drugiMesec)
return 1;
else if (prviDan < drugiDan)
return -1;
else if (prviDan > drugiDan)
return 1;
else
return 0;
}
//racuna tacan broj dana za dati mesec i datu godinu
int izracunajDaneUmesecu(int godina, int mesec)
{
if (mesec == 1 || mesec == 3 || mesec == 5 || mesec == 7 ||
mesec == 8 || mesec == 10 || mesec == 12)
return 31;

if (mesec == 4 || mesec == 6 || mesec == 9 || mesec == 11)
return 30;



// ako je mesec==2 tj. februar
if ((godina % 4 == 0 && godina % 100 != 0) || (godina % 400 == 0))
return 29; // prestupna godina

else
return 28;
}
int main()
{

int pocetakDan, pocetakMesec, pocetakGodina; //dd, mm, gg za pocetak intervala
cin >> pocetakDan;

cin.get(); // preskoci '.' sa ulaza

cin >> pocetakMesec;

cin.get(); // preskoci '.' sa ulaza

cin >> pocetakGodina;

int zavrsetakDan, zavrsetakMesec, zavrsetakGodina; //dd, mm, gg za zavrsetak intervala
cin >> zavrsetakDan;

cin.get(); // preskoci '." sa ulaza

cin >> zavrsetakMesec ;

cin.get(); // preskoci '." sa ulaza

cin >> zavrsetakGodina ;

int brojacVikenda = 0;

int dan = 1; // dan u opsegu [1..31]

int mesec = 1; // mesec u opsegu [1..12]

int godina = 1900; // opseg [1900..2100]

int danSedmice = 0; // 1.01.1900 je ponedeljak, tj. O-ti dan sedmice

while (uporediDatume(dan, mesec, godina, zavrsetakDan, zavrsetakMesec, zavrsetakGodina) <= 0)

{
if (uporediDatume(dan, mesec, godina, pocetakDan, pocetakMesec, pocetakGodina) >= 0)
{
// provera da li danSedmice je subota ili nedelja
if (danSedmice == 5 || danSedmice == 6)
brojacVikenda++;

}

// prelaz na sledeci dan, npr. 31.12.2017 ->1.1.2018
dan++;
if (dan > izracunajDaneUmesecu(godina, mesec))
{
mesec++;
dan = 1;
}
if (mesec > 12)
{
godina++;
mesec = 1;



Stepeni

c++

#include <iostream>
#include <cassert>

using namespace std;

int main() {
// ucitavamo uglove u stepenima i1 minutima
int ugaol, ugao2;
cin >> ugaol >> ugao2;
int ugao3 = 180 - (ugaol + ugao?2);
assert (0 < ugao3 && ugao3 < 180);

// ako je bar jedan ugao tup, trougao Jje tupougli
if (ugaol > 90 || ugao2 > 90 || ugao3 > 90)

cout << "tupougli" << endl;
// u suprotnom, ako je bar jedan ugao prav, trougao Jje pravougli
else if (ugaol == 90 || ugao2 == 90 || ugao3 == 90)

cout << "pravougli" << endl;
// u suprotnom nema pravih ni tupih uglova, pa Jje trougao ostrougli
else

cout << "ostrougli" << endl;

return 0;

Python

# ucitavamo uglove

ugaol = int (input())

ugao2 = int (input())

ugao3 = 180 - (ugaol + ugao2)

# ako je bar jedan ugao tup, trougao je tupougli
if ugaol > 90 or ugao2 > 90 or ugao3 > 90:

print ("tupougli™)
# u suprotnom, ako je bar jedan ugao prav, trougao je pravougli
elif ugaol == 90 or ugao2 == 90 or ugao3 == 90:

print ("pravougli™)
# u suprotnom nema pravih ni tupih uglova, pa je trougao ostrougli
else:

print ("ostrougli™)



Iks-oks

c++

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
// dimenzija kvadrata
const int a = 100;

// koordinate piksela

int x, y;

cin >> x >> y;

// redni broj vrste i kolone u kojoj se nalazi piksel
int k = (x = 1) / a, v=(y-1) / a;

// redni broj kvadrata

int kvadrat = 3 * v + k + 1;

cout << kvadrat << endl;

return 0;

#include <iostream>
using namespace std;

int main () {
// koordinate piksela
int x, y;
cin >> x >> y;

// redni broj kvadrata
int kvadrat;

// analiziramo sve slucajeve

if (1 <= x && x <= 100 && 1 <=y && y <= 100)
kvadrat = 1;

if (101 <= x && x <= 200 && 1 <=y && y <= 100)
kvadrat = 2;

if (201 <= x && x <= 300 && 1 <=y && y <= 100)
kvadrat = 3;

if (1 <= x && x <= 100 && 101 <=y && y <= 200)
kvadrat = 4;

if (101 <= x && x <= 200 && 101 <=y && y <= 200)
kvadrat = 5;

if (201 <= x && x <= 300 && 101 <=y && y <= 200)
kvadrat = 6;

1if (1 <= x && x <= 100 && 201 <=y && y <= 300)
kvadrat = 7;

if (101 <= x && x <= 200 && 201 <=y && y <= 300)
kvadrat = 8;

if (201 <= x && x <= 300 && 201 <=y && y <= 300)
kvadrat = 9;



// ispisujemo resenje
cout << kvadrat << endl;
return 0;

Python

dimenzija kvadrata

= 100

koordinate piksela

= int (input())

= int (input())

redni broj vrste i kolone u kojoj se nalazi piksel
(x = 1) // a

=(y -1 // a

redni broj kvadrata

kvadrat = 3 * v + k + 1

print (kvadrat)

H S N FHFER X HF D H

# koordinate piksela
X = int (input())
y = int (input())

# analiziramo sve slucajeve

if 1 <= x and x <= 100 and 1 <= y and y <= 100:
kvadrat =1

if 101 <= x and x <= 200 and 1 <=y and y <= 100:
kvadrat = 2;

if 201 <= x and x <= 300 and 1 <= y and y <= 100:
kvadrat = 3;

if 1 <= x and x <= 100 and 101 <= y and y <= 200:
kvadrat = 4;

if 101 <= x and x <= 200 and 101 <= y and y <= 200:
kvadrat = 5;

if 201 <= x and x <= 300 and 101 <= y and y <= 200:
kvadrat = 6;

if 1 <= x and x <= 100 and 201 <= y and y <= 300:
kvadrat = 7;

if 101 <= x and x <= 200 and 201 <= y and y <= 300:
kvadrat = 8;

if 201 <= x and x <= 300 and 201 <= y and y <= 300:
kvadrat = 9;

# ispisujemo resenje
print (kvadrat)



Dzudo

c++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
// broj dzudista u raznim kategorijama
int broj do 50 = 0;
int broj od 51 do 75 = 0;
int broj od 76 = 0;
// ukupan broj dzudista
int n;
cin >> n;
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
int tezina;
cin >> tezina;
if (tezina <= 50)
broj do 50++;
else 1f (tezina <= 75)
broj od 51 do 75++;
else
broj od 76++;
}

cout << broj do 50 << endl;
cout << broj od 51 do 75 << endl;
cout << broj od 76 << endl;

return 0;

Python

# broj dzudista u raznim kategorijama
broj do 50 = 0

broj od 51 do 75 =0

broj od 76 = 0

# ukupan broj dzudista

n = int (input())
for i in range(n):
tezina = int (input())

if tezina <= 50:
broj do 50 +=1
elif tezina <= 75:
broj od 51 do 75 +=1
else:
broj od 76 +=1
print (broj do 50)
print (broj od 51 do 75)
print (broj od 76)



Loto

c++

#include <iostream>
using namespace std;

int main () {
int n;
cin >> n;
for (int bl = 1; bl <= n-2; bl++)
for (int b2 = bl + 1; b2 <= n-1; b2++)
for (int b3 = b2 + 1; b3 <= n; b3++)
cout << bl << " " <K< b2 << " " KL b3 <L endl;
return 0;

Python

n = int (input())
for bl in range(l, (n-2)+1):
for b2 in range(bl+l, (n-1)+1):
for b3 in range(b2+1, n+l):
print (bl, b2, b3)



Uglovi

c++

#include <iostream>
#include <cassert>

using namespace std;

// pretvara ugao dat u stepenima(s) i minutima (m) u
// ugao samo u minutima
int ugao(int s, int m) {

return s * 60 + m;

}

int main () {
// ucitavamo uglove u stepenima i minutima
int ugaol s, ugaol m, ugao2 s, ugao2 m, ugao3 s, ugao3 m;
cin >> ugaol s >> ugaol m;
cin >> ugao2_ s >> ugao2 m;

// pretvaramo ih u uglove date samo u minutima

int ugaol = ugao(ugaol s, ugaol m);
int ugao2 = ugao(ugao2_ s, ugao2 m);
int ugao3 = ugao (180, 0) - (ugaol + ugao2);

ugao3_ s = ugao3 / 60; ugao3 m = ugao3 % 60;

// prav ugao u minutima
int pravUgao = ugao (90, 0);
// ako je bar jedan ugao tup, trougao je tupougli
if (ugaol > pravUgao || ugao2 > pravUgao || ugao3 > pravUgao)
cout << "tupougli" << endl;
// u suprotnom, ako je bar jedan ugao prav, trougao je pravougli
else if (ugaol == pravUgao || ugao2 == pravUgao || ugao3 == pravUgao)
cout << "pravougli" << endl;
// u suprotnom nema pravih ni tupih uglova, pa Jje trougao ostrougli
else
cout << "ostrougli" << endl;

return 0;

Python

# pretvara ugao dat u stepenima(s) i minutima (m) u
# ugao samo u minutima
def ugao (s, m):

return s * 60 + m

# ucitavamo uglove u stepenima i1 minutima
ugaol s int (input())
ugaol m int (input ())
ugao2 s = int (input())
ugao2 m int (input ())
# pretvaramo ih u uglove date samo u minutima



ugaol = ugao(ugaol s, ugaol m)
ugao2 = ugao (ugao2_ s, ugao2 m)
ugao3 ugao (180, 0) - (ugaol + ugao2)

# prav ugao u minutima

pravUgao = ugao (90, 0)

# ako je bar jedan ugao tup, trougao je tupougli

if ugaol > pravUgao or ugao2 > pravUgao or ugao3 > pravUgao:
print ("tupougli™)

# u suprotnom, ako je bar jedan ugao prav, trougao je pravougli

elif ugaol == pravUgao or ugao2 == pravUgao or ugao3 == pravUgao:
print ("pravougli™)

# u suprotnom nema pravih ni tupih uglova, pa je trougao ostrougli

else:
print ("ostrougli™)



Sudoku

c++

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
// dimenzije kvadratica
const int a = 30;

// koordinate piksela

int x, y;

cin >> x >> y;

// vrsta i1 kolona u kojoj se nalazi kvadratic (na polju 9x9), brojano od 0
int kolona = (x - 1) / a;

int vrsta = (y - 1) / a;

// vrsta i1 kolona u kojoj se nalazi kvadrat (na polju 3x3), brojano od 0
int K = kolona / 3;

int V = vrsta / 3;

// redni broj kvadrata, brojano od 0

int kvadrat =V * 3 + K;

// 1ispis resenja (brojano od 1)

cout << vrsta + 1 << endl;

cout << kolona + 1 << endl;

cout << kvadrat + 1 << endl;

return 0;

Python

dimenzije kvadratica

= 30

koordinate piksela

= int (input())

= int (input())

vrsta i kolona u kojoj se nalazi kvadratic (na polju 9x9), brojano od 0
kolona = (x - 1) // a

vrsta = (y - 1) // a

# vrsta i1 kolona u kojoj se nalazi kvadrat (na polju 3x3), brojano od 0
K = kolona // 3

V = vrsta // 3;

# redni broj kvadrata, brojano od 0

kvadrat = V * 3 + K

# ispis resenja (brojano od 1)

print (vrsta + 1)

print (kolona + 1)

print (kvadrat + 1)

HOX O



Kartice

c++

#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

int main() {
int brojLosih = 0;
int n, k;
cin >> n >> k;
for (int i = 0; 1 < n; 1i++) {
vector<int> karte (k) ;
for (int j = 0; Jj < k; j++)
cin >> kartelj];
if (!is_sorted(begin(karte), end(karte)))
brojLosih++;
}
cout << brojLosih << endl;
return 0O;

Python

brojLosih = 0
n = int (input())
k = int (input())
for i in range(n):
karte = [int (input()) for j in range (k)]

if (not(all(karte[j] <= karte[j+1] for J in range(k-1)))):

brojLosih += 1
print (brojLosih)



Prag

c++

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;
vector<int> poeni (n);
for (int i = n-1; 1 >= 0; 1i--)
cin >> poenil[i];

int m;
cin >> m;
for (int i = 0; 1 < m; i++) {
int prag;
cin >> prag;
int broj = distance (lower bound(begin(poeni), end(poeni), prag), end(poeni));

cout << broj << endl;
}

return 0O;

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int prvi veci ili jednak(const vector<int>& a, int x) {
int 1 = 0, d = a.size()-1;
while (1 <= d) {
int s =1+ (d -1) / 2;
if (a[s] < x)
1l =5+ 1;
else
d=s - 1;
}

return d + 1;

}

int main() {
int n;
cin >> n;
vector<int> poeni (n);
for (int i = n-1; i >= 0; 1--)
cin >> poenil[i];

int m;
cin >> m;



for (int i = 0; 1 < m; 1i++) {
int prag;
cin >> prag;

cout << n - prvi veci ili jednak(poeni, prag)

}

return 0O;

Python

import bisect

n = int (input())
poeni = list(map (int, input().split()))
poeni.reverse ()
m = int (input())
pragovi = map (int, input() .split())
for prag in pragovi:
print (n - bisect.bisect left (poeni, prag))

<< endl;



Par-nepar

c++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int brojLosih = 0;
int n, k;
cin >> n >> k

for (int i = 0; 1 < n; 1i++) {
bool uRedu = true;
bool bilaNeparna = false;

for (int j = 0; j < k; J++)
int karta;
cin >> karta;
if (karta % 2 == 1)
bilaNeparna = true;
else if (bilaNeparna)
uRedu = false;
}
if (!'uRedu)
brojLosih++;
}
cout << brojLosih << endl;
return 0;

Python

brojLosih = 0
n = int (input())
k = int (input())
for i in range(n):
uRedu = True
bilaNeparna = False
for j in range (k) :
karta = int (input())
if karta % 2 ==
bilaNeparna = True
elif bilaNeparna:
uRedu = False
if not (uRedu) :
brojLosih += 1
print (brojLosih)



Numeracija

c++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;
int broj = 0;
// krecemo od jednocifrenih brojeva
int s = 10; // interval [s/10, s-1]1 t3j. [1, 9]
int d = 1; // broj cifara je 1
while (s - 1 < n) {
// dodajemo cifre koriscene za zapis brojeva u intervalu [s/10, s-1]

broj += ((s - 1) - s/10 + 1) * d; // u intervalu [a, b] ima (a - b + 1) brojeva
// prelazimo na sledeci interval, tJj. brojeve sa jednom cifrom vise

s *= 10;

d += 1;

}

// preostali su brojevi u intervalu [s/10, n]
// dodajemo njihove cifre

broj += (n - s/10 + 1) * d;

cout << broj << endl;

return 0;

Python

n = int (input())
broj = 0
# krecemo od jednocifrenih brojeva
s = 10 # interval [s/10, s-1]1 t3j. [1, 9]
d =1 # broj cifara je 1
while s - 1 < n:
# dodajemo cifre koriscene za zapis brojeva u intervalu [s/10, s-1]

broj += ((s - 1) - s//10 + 1) * d # u intervalu [a, b] ima (a - b + 1) brojeva
# prelazimo na sledeci interval, tj. brojeve sa jednom cifrom vise

s *= 10

d += 1

# preostali su brojevi u intervalu [s/10, n]
# dodajemo njihove cifre

broj += (n - s//10 + 1) * d

print (broj)



Origami

c++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {

int a, b;

cin >> a >> b;

int bk = 0;

while (b !
bk += a
int ost
a = b;
b = ost;

}

cout << bk << endl;

>~ 1
o O O

Python
a = int (input())
b = int (input())
bk = 0
while b != 0:
bk = bk + a // b
ost = a % Db
a =>
b = ost
)



Koferi

c++

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int main() {
// ubrzavamo ucitavanje
ios base::sync _with stdio(false);

// ucitavamo trazeni zbir
int trazeniZbir;
cin >> trazeniZbir;

// izracunavamo parcijalne sume elemenata niza
int n;
cin >> n;
vector<int> S(n+1l);
for (int i = 0; 1 < n; 1i++) {
int x;
cin >> x;
S[i+1] = S[i] + x;
}

// u sortiranom nizu parcijalnih suma trazimo da 1li postoje dva
// elementa cija je razlika jednaka trazenom zbiru
int 1 =0, d = 1;
while (d <= n) {
if (S[d] - S[1l] < trazeniZbir) {
d++;
} else if (S[d] - S[1l] > trazeniZbir) {
1++;
} else {
cout << 1 << endl;
1++;

}

return 0O;

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
// ubrzavamo ucitavanje

ios base::sync_with stdio(false);

// ucitavamo trazeni zbir
int trazeniZbir;



cin >> trazeniZbir;

// ucitavamo elemente niza

int n;

cin >> n;

int a[50000];

for (int i = 0; 1 < n; i++)
cin >> ali]l;

// granice segmenta

int 1 = 0, 3 = 0;

// zbir segmenta

int zbir = a[0];

while (true) {
// na ovom mestu vazi da Jje zbir = sum(ai,
// za svako i <= J' < j vazi da je sum(ai,

if (zbir < trazeniZbir) {
// prelazimo na interval [i, Jj+1]
J++i

// ako takav interval ne postoji, zavrsili

if (3 >= n)
break;
// izracunavamo zbir intervala [i, Jj+1]
zbir += aljl;
} else {

// ako je zbir jednak trazenom, vazi da je

// pa prijavljujemo interval
if (zbir == trazeniZbir)
cout << i1 << endl;
// prelazimo na interval [i+1, 7J]
// 1izracunavamo zbir intervala [i+1, 7]
zbir -= al[i];
i++;

return 0O;

Python

trazeniZbir = int (input())

n =

int (input())

a = list(map(int, input().split()))
i=0

3 =20

zbir = al[0]

while True:

if zbir < trazeniZbir:
Jo+=1
if j >= n:
break;
zbir += alj]l
else:
if zbir == trazeniZbir:
print (i)
zbir -= al[i]
i +=1

., aj) i da

., aj') < trazeniZbir

smo pretragu

osnovu zbira

sum(ai, ...,

osnovu zbira

intervala [i, J]

aj) = trazeniZbir

intervala [1, 7]



}

// prelaz na sledeci dan sedmice
//npr. subota -> nedelja, nedelja -> ponedeljak
danSedmice = (danSedmice + 1) % 7;

}

cout << brojacVikenda << end];

return O;
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